

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання Будинку інтернату в с. Зозулі Золочівського району Львівської області

27 жовтня 2022 року

с. Зозулі

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Алтуніна Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Гризлова Майя Вікторівна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого.

У присутності:

Медвідь Тетяни Дмитрівни – начальника управління соціального обслуговування та захисту населення Львівської обласної військової адміністрації;

Окрепкого Ярослава Романовича – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Золочівської міської ради;

Вовк Світлани Василівни – старости с. Зозулі Золочівського району Львівської області;

Дедюка Святослава Володимировича – радника з питань захисту Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до будівлі майбутнього місця компактного проживання у будинку інтернату, що розташований в с. Зозулі Золочівського району Львівської області (далі – будівля, майбутній МКП).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Під час моніторингового візиту встановлено, що майбутній МКП – це будівля комунальної власності Золочівської територіальної громади. В зазначеному закладі, наразі відсутній ремонт.

Будівля складається з двох поверхів. Попередньо передбачається, що житлові кімнати для ВПО розміщуватимуться саме на другому поверсі.

Так, на другому поверсі розташовано 9 кімнат, в яких можливо розмістити орієнтовно 40-50 осіб.

Крім того, в зазначеній будівлі відсутнє опалення, однак це питання можна вирішити за рахунок встановлення котлів.

За приблизними розрахунками, ремонт зазначеної будівлі коштуватиме орієнтовно 6 млн. гривень.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Львівській обласній військовій адміністрації:

- забезпечити підготовку кошторису ремонтних робіт будівлі, що знаходиться в с. Зозулі, Золочівський район, Львівська область;
- вирішити питання щодо встановлення котлів.

**Головний спеціаліст відділу
прав громадян на тимчасово
окупованих територіях
Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України
Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини**



Юлія ЄРШОВА